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Instrucciones de montaje - Assembly Instructions

C08281 V02

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.

FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.

PT - IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
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El EL TIRADOR Y EL TORNILLO DEL TIRADOR PODRAN VARIAR DEPENDIENDO E PYUKM U OYPHUTYPA MOFYT OTAMUATLCS

DEL MODELO
THE KNOB AND THE SCREW OF THE KNOB MAY CHANGE DEPENDING ON LE POIGNEE ET LE VIS DU POIGNEE PEUVENT CHANGER PAR RAPPORT
lcB] AU MODELE
THE MODEL . )
LE VITI E | POMELLI POTRANNO VARIARE A SECONDA E| prsdl S omllns ol 30 g ed
DEL MODELLO DIE KNOPFE UND SCHRAUBEN KONNEN SICH VON MODELL ZU MODELL
O PUXADOR E O PARAFUSO DO PUXADOR PODEM VARIAR DEPENDENDO ETWAS UNDERSCHEIDEN
DO MODELO BESLAG OCH SKRUVAR KAN VARIERA, BEROENDE
PA MODELL
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Retirar el adhesivo protector.
Remove protective adhseive film.
Retirer le film de protection adhseive
Retire o adesivo

Rimuovere la protezione adesiva

o 5 OKI!
© o NO en bafieras:
le) B'97°
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[E] USTED HA ADQUIRIDO UN PRODUCTO DE MICUNA, Y POR TANTO DEBE SABER:
[eg YOU HAVE BOUGHT A MICUNA PRODUCT SO YOU SHOULD KNOW THAT:

VOUS AVEZ ACHETE UN PRODUIT MICUNA ALORS VOUS DEVRIEZ CONNAITRE QUE:

[1] AVETE ACQUISTATO UN PRODOTTO MICUNA QUINDI E'IMPORTANTE SAPERE :
[*] ADQUIRIU UM PRODUTO MICUNA E, PORTANTO, DEVE SABER:

Bbl MPUOBPENW NMPOAYKMICUNA,U MO3TOMY BAM CINELYET 3HATb :
[A] 32 zade £dss aoz s Micuna sJY g e ap s

- ES - ATENCION

- ADVERTENCIA: NO DEJAR AL NINO DESATENDIDO.

- Todas las uniones de montaje deben ser correctamente apretadas y revisadas
regularmente

- Ser consciente del riesgo de fuego abierto, y otras fuentes de calor, tales como
radiadores incandescentes, estufas, etc. proximos al cambiador.No exponer el
Mueble a ningln tipo de fuente de calor.

- Este cambiador sélo debe ser utilizado con la almohadilla proporcionada, ya que
las medidas y barreras son las adecuadas

- Este cambiador no debe ser fijado en la pared

- Las ruedas deben estar bloqueadas cuando el cambiador esté en uso

- 15 Kg es el peso maximo del nifio para el cual el producto esta destinado

- Cualquier componente adicional o recambio debe ser adquirido a micuna.

- No utilizar este cambiador cuando cualquier parte esté rota, rasgada o perdida

- Si el cambiador presenta arrugas al ser desembalado, aplicar moderadamente
aire caliente a una distancia aproximada de 20 cms para recuperar su forma

original
IISSTRUCCIONES PARA EL USO CORRECTO DE LA BANERA.

- Usar siempre la bafiera con la manguera del desagtie bien colocada.

- Ala hora de vaciar la bariera coloque un recipiente al final de la manguera
del desagiie.

- Lavar el tapizado con agua y jabén, nunca con productos corrosivos,
quimicos,disolventes, alcohol....

MICUNA NO SE HACE RESPONSABLE DE LOS DANOS QUE SE
ORIGINEN EN EL MUEBLE NI A SU CONTENIDO, POR LA INCORRECTA
COLOCACION O USO DE LA MANGUERA DEL DESAGUE.

- GB - WARNING

WARNING: DO NOT LEAVE CHILD UNATTENDED.

- All joints must be properly mounted and tightened and screened regularly

- Be aware of the risk of an open fire and other heat sources such as radiators,
stoves, etc.. placed close to the baby-changer. Do not expose the cabinet

to any type of heat source.

- This baby-changer should only be used with the mattress provided, as the
measures of it and the barriers are adequate

- This changer can not be fixed to the wall

- The wheels must be locked when the changer is in use

- 15 kg is the maximum weight of the child for whom the product is intended

- Any additional components or parts must be purchased by micuna

- Do not use this changer when any part is broken, torn or missing

- If the changing mat has wrinkles when unpacking, apply

moderately hot air at a distance of approximately 20 cm to recover its original shape

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE OF THE TUB.

- Always use the tub with the drain pipe properly seated.

- When emptying the bath place a container at the end of the drain pipe
- Wash the upholstery with soap and water, never with corrosives,
chemicals, solvents, alcohol ....

MICUNA NOT LIABLE FOR DAMAGES
ARISING BY INCORRECT
INSTALLATION OR USE OF THE DRAIN PIPE IN THE CABINET OR THE CONTENT,
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-IT- AVVERTENZA

AVVERTENZA: NON LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO.

- Tutte le parti assemblate devono essere correttamente montate e revisionate
regolarmente

- Essere consapevole del rischio del fuoco acceso, e altre fonti di calore come

radiatori con resistenze incandescenti, stufe ecc.. in prossimita del fasciatoio. Non esporre

a nessun tipo di emisore di calore.

- |l fasciatoio deve essere utilizzato con un materassino proporzionato e che le

misure e le barriere siano adeguate

- Il fasciatoio non deve essere fissato alla parete

- Le ruote devono essere bloccate quando si usa il fasciatoio

-15 Kg. E il peso massimo del bambino per il quale il prodotto & destinato

- Qualsiasi componente aggiuntivo o di ricambio deve essere acquistato da Micuna

- Non utilizzare il fasciatoio quando qualsiasi parte é rotta, strappata o smarrita

- Se il fasciatoio ha grinze quando sia disimballato, applicare moderatamente area cald
da un distanza approssimativa di 20cms per recuperare la sua forma originale.

ISTRUZIONI PER L'USO CORRETTO DEL BAGNETTO

- Usare sempre il bagnetto con il tubo di scarico ben collocato

- Al momento di svuotare il bagnetto collocare un recipiente alla fine del tubo
di scarico.

- Lavare la tapezzeria con acqua e sapone, non con prodotti corrosivi,

chimici, solventi o alcool....

MICUNA NON SI RITIENE RESPONSABILE DEI DANNI CHE SI
POSSONO ORIGINARE NE SUL MOBILE NE SUL CONTENITORE, PER
L'INCORRETTA COLLOCAZIONE O PER L'USO NON CORRETTO

DEL TUBO DI SCARICO.

R+ BHUMAHUE

BHVWMAHWE! HE OCTABNAWTE PEBEHKA BE3
MPUCMOTPA

1 NPoBepsTbCH PerynsipHo
-He 3abbiBaiiTe 06 ONACHOCTWN OTKPLITOrO OrHA U APY X UCTOYHMKOB Terna,

TaKMX, Kak paguaTtopsbl, MANTbI U OP., Pa3MeLLeHHbIX PSAoM
crneneHanbHbIMKOMOAOM.

He noneepraite Mebefb BO3OEMCTBUIO OT UCTOUHMKE Temnna Nto6oro Tmna.
-MeneHanbHbIM KOMOA HeMb3s MPUKPENNATb K CTeHe

-Mpu ncnonb3oBaHUM NeneHanbHOro KOMoAa Koneca AoMKHbI 6bITb
3a610KMpPOBaHbI

-MakcurManbHbI Bec pebeHka, 419 KOToporo npegHasHadeHo usgenue, 15 kr
-JTto6ble AoNoNHUTENbHbIE KOMMMEKTYIOLME UK YacTu AOMKHbI ObiTb
npuobpeTeHbl

y npownssoantens MICUNA

MHCTPYKLWMA MO NMPABUSIbHOMY NCMOSIb3OBAHNIO BAHHOYKM

-Bcerpa ncnonbsyite BaHHOUKY C HAAEXKHO 3aKpennieHHon Tpy6Kol cnnea

-Ecnu npu pacnakoBke KoMofa neneHarnbHbl MaTpachk MMeeT CKNagKu,
nogHecmnTe MaTPacKK K yMepeHHO ropsyeMy Bo3ayxy Ha pacCcToaHMM
npnbnusntensHo 20 cM Ana BOCCTaHOBNEHMA NepBoHaYanbHo GopMbl MaTpacuka

-Bo Bpemd cnvBa BoAbl M3 BaHHOYKM NMOMeCTUTe Tpy6Ky CnBa B eMKOCTb
-Moi1Te 06MBKY MaTpacKKa C MblIOM U BOLOW, HE NCMONb3yNTe eKuNe BeLLecTBa,
XUMWKaTbI, PACTBOPUTENM, CAUPT...

MICUNA HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3A YUIEPE, HAHECEHHbIN
MEMEHANTbBHOMY KOMOLY WM EFO COOEP>XMMOMY, BbI3BAHHbIV
HEMPABWNbHOW YCTAHOBKOW U HEMPABUIIbHBIM UCMOb30OBAHMEM
CNMMBHOW TPYEbI

o o o e A T i T =

- PT- ATENCAO

- ATENGAO: NUNCA DEIXE O BEBE SEM VIGILANCIA.

- Verifique periodicamente as pegas e os fechos e aperte-os se

necessario.

- Tenha em consideracao os riscos provocados pelas chamas ou por outras fontes de calor,
tais como aquecedores eléctricos, caloriferos a gas, etc.,, quando nas proximidades deste
produto.

N&o expor o o mobilidrio a nenhum tipo de fonte de calor.

- Este fraldario/mudador deve ser utilizado unicamente com o muda fraldas incluido,
pois sao estas as medidas e a altura dos laterais adequados para este produto.

- As rodas devem estar bloqueadas enquanto utiliza este produto como
banheira/fraldario/mudador

- Este fralddrio/mudador esta indicado para criangas até um peso maximo de 15 Kg.

- Utilize exclusivamente acessorios e pecas de substituicao fornecidos pela Micuna.

- N&o utilize este produto qualquer um dos seus componentes estiver rasgado,
danificado ou em falta.

Se o mudador apresentar dobras ("rugas") ao ser desembalado, aplicar moderadamente
ar quente (por exemplo do secador de cabelo) a uma distancia aproximada de 20 cm
para recuperar a sua forma original.

INSTRUGOES PARA O USO CORRECTO DA BANHEIRA

-Use sempre a banheira com o tubo de escoamento da dgua bem colocado.

-Para esvaziar a banheira, coloque um recipiente no fim do tubo de escoamento de agua.
-Lave o fraldario/mudador com agua e sabao. Nunca utilize produtos corrosivos, quimicos,
dissolventes ou alcool.

A MICUNA NAO E RESPONSAVEL PELOS DANOS
CAUSADOS NO MOVEL- BANHEIRA NEM NO SEU CONTEUDO, PELA INCORRECTA
COLOCAGAO OU USO DO TUBO DE ESCOAMENTO DE AGUA.

-FR- AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT : NE PAS LAISSER L'ENFANT SANS ATTENTION

- Toutes les unions(réunions) de montage doivent correctement étre serrées et révisées
régulierement

- Comprendre le risque de feu ouvert, et d'autres fontaines(sources) de chaleur,

telles que des radiateurs incandescents, poéles, etc.. proches de I'échangeur. Ne pas
exposer le meuble a une source de chaleur.

- Cet échangeur seul doit étre utilisé par le coussinet proportionné, puisque

les mesures et les barrieres sont les adéquates

- Cet échangeur ne doit pas étre fixé dans le mur

- Les roues doivent étre bloquées quand |'échangeur sera dans un usage

-15 un kg est le poids maximal de I'enfant lequel le produit est destiné

-Si le plan de langer est ridée lors du déballage, appliquer de | “air

modérément chaud a une distance d'environ 20 cm pour retrouver sa forme originale

DES INSTRUCTIONS POUR L'USAGE CORRECT DE LA BAIGNOIRE

- Utiliser toujours la baignoire avec le tuyau d'arrosage bien placé de |'écoulement.
- Al'heure de vider la baignoire placez un récipient a la fin du tuyau d'arrosage

de l'écoulement

- Ne laver la tapisserie avec eau et savon, jamais avec des produits corrosifs,

des chimistes, des solvants, un alcool

MICUNA NE DEVIENT PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES QUE
PROVOQUEZ DANS LE MEUBLE NI A SON CONTENU, PAR L'INCORRECTE
UN PLACEMENT OU UN USAGE DU TUYAU D'ARROSAGE DE L'ECOULEMENT

A

ol s il ol Tsdladla a5y L3l

‘CJJ L] é‘\—'dl-fs \d‘uivf_tt‘dc )&ﬂd ?U‘hJ ‘dc)‘)i e@;\d lGaJ'E ‘dL"_:.k_'IGE }‘d"“—.')‘[) ‘dé)(ék,—lz 0 ‘J?UQC
15 030 10l 35 (s Il Ciagsha o 10l 1l Jele Jlp st I 1auahaales 1a sach Jdsdlos

J Lﬁe‘ﬂf) \Cé“? o3 1kl 45 B.IUC“ZSL
sz Q&u‘éﬁ ‘—“J‘ed \Jkl s [y \UAL&(JJ(,\

12 Wlgoas Jdoscg old 1Wiae o5 15 dJg s o 1)

sla  Vzils ddalze sl zed Bed 1dlusg ald

o Micuno geo Puﬂj_’ds (&8 [S(B>S5} UQIQGE €O UC_:‘)éJL_fg._: \s U‘uﬂf—’&e‘d Utua(;u 5 Spa xgd \dﬂ_ﬁ‘a

eo? «L&_n‘)é& U?&Lu.u o0 U?‘c‘ \ud;s&?d Jilgl-dcft"‘

ol 10lpsc ald W uar sz ddagdas

‘u&k’_l&ed U?&‘LU‘ A\Zﬁe\s;._:&d C'.viv..:@& gy Cuased Uﬂ;\n g\d}a)‘;éi UU‘C%FC;

eo? «L&_n‘)é& U?&Lu.n 20 UP‘“ ‘U"";‘&Pd }&\;\-JG?&H
Jdeipgaic Inged
0desd Vs Waoipta s uack sl Bhel

ezt s Cipack poel Ghe )

Woalossldale b J @ossgadidas

0ol 1dadsse s

I\ Micunag s, NERTS &) i)y UQ!QGE &8 ‘dh:l)ﬂ‘ék._l \s U‘u&hil&e‘d Ut\.kdu 5 Spa xgd |d\;<§|n

www.MICUNQ com 8



